SECUENCIA Y ORDEN DE NUMEROS NATURALES

Arrastra el niimero que cumple la condicion.

Es un nimero mayor que 546 674 y menor que 546 676.

546 677 546 675 546 674

Es un nimero menor que 936 784 v mayor que 936 781.

Lleva los nimeros a cada conjunto.
Ndmeros mayores a 700 000
800 020 499 000
400 999 900 030
NuUmeros menores a 500 000 499 600 700 001

Ordena los niimeros seglin corresponda. Utiliza los signos (> o <).
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b. De menor a mayor ( 875632 | ( 537895 ) (956789 )
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Coloca el signo (>;< o =) seglin corresponda.

a. 524 260 O 854 125
b. 658 014 O 658 010
C. 417 520 O 417 250




